

Izveštaj o radu Odbora Teniskih Veterana Srbije

Odbor Teniskih Veterana Srbije se u 2023. godini angažovao na povećanju broja takmičara i učesnika na turnirima ali smo imali neka otkazivanja turnira usled objektivnih okolnosti.

Susreli smo se sa izazovom prethodne godine gde je na rang listama bilo preko 300 igrača tako da smo zadovoljni što se taj broj nije smanjio.

Generalno, više posla u 2023. je imala Takmičarska Komisija Teniskih Veterana Srbije nego sam Odbor jer je bilo raznih prebacivanja iz kategorije u kategoriju koje smo morali da ispravimo.

Ne možemo da se žalimo na broj takmičara na turnirima i sada se vidi da bolji domaćini imaju veći broj igrača i veću posećenost a oni koji su bili manje dobri, imaju značajan pad.

Ni u 2023. nismo odustali od kriterijuma i visokih standarda pri odabiru klubova domaćina i tako će se nastaviti i na dalje.

Što se tiče internacionalnih turnira, imali smo jedno odustajanje ali smo i zabeležili naredak u Beogradu i Pančevu dok se još uvek mučimo na drugim lokacijama. Jedan od uzroka je način bodovana u ITF gde se boduju samo četiri najbolja rezultata pa onda jači igrači nemaju interes da igraju turnire MT 100 i MT 200 a samim tim turnir ne može da dobije dovoljan broj evolucionih poena kako bi napredovao u bolju kategoriju. Imali smo 7 ITF turnira od kojih su samo dva MT 400 a ostali MT 100 i MT 200. Winner Open je dobio „Zelenu zvezdicu“ ITF kao turnir koji je bio po najvišim standardima.

Teniski Savez Srbije mora da pošalje evoluciono pismo za National Closed jer je potcenjen kategorijom MT 200. To mora da bude MT 400 pa čak i MT 700 jer je tako u jednom broju zemalja u okruženju.

Ni ove godine nismo imali podršku u lopticama i to se već hronično dešava a Savez mora da pronađe način da nam ih obezbedi za turnire kako bi organizatori mogli novac da ulože u dodatne sadržaje i time doprinesu kvalitetu i masovnosti takmičenja.

Za 2023. smo dobili obećanje Saveza da će prva tri rangirana igrača dobiti opremu nacionalnog tima što je jako bitno za sve takmičare i dodatni motiv da često igraju.

Teniski Veterani Srbije u 2023. nisu učestvovali ni na jednom ekipnom takmičenju koje organizuje ITF zbog nedostatka sredstava i to se ponavlja godinama..

Moramo da nađemo način i resurse da bar u 2025. pošaljemo ekipu na neko ekipno takmičenje, bilo svetsko ili evropsko jer imamo dobru generaciju u 40 i 45+ i to mora da se iskoristi.

Što se tiče svetske rang liste, nismo u divnom položaju jer imamo samo dva igrača u prvih 100 i to u kategorijama 55+ i 70+. Ojačavanjem naših turnira bi dobili veće mogućnosti za bolji plasman igrača i na tome radimo.

Rad u razvoju tenisa za starije je bitan segment jer se pokazalo da roditelji koji igraju i vole tenis u velikom delu slučajeva soju decu lakše približe ovom sportu i tako se i pomaže stvaranje baze najmlađih igrača i takmičara.

Predsednik Teniskih Veterana Srbije

Miloš Jakovljević